

С 11 по 12 сентября 2021 года в Белорусском городе Гомель состоялся 2-й этап Кубка ДОСААФ Россия - Белоруссия по водно-моторному спорту в классах скутеров, мотолодок и глиссеров. Наиболее острая борьба развернулась в юношеских классах мотолодок, в которых было наибольшее количество участников. Больше половины юных спортсменов составляли девушки, самой младшей из которых было всего 8 лет. Из-за переноса соревнований в Гомеле в полном составе была только команда Ставропольского края из города Буденновска, а также отдельные спортсмены из Петербурга, Краснодара и Московской области. Обязанности судей выполняли представители Московского морского центра ДОСААФ России. В результате красивой и упорной борьбы победу одержала Российская команда из Буденновска, а ее два юных спортсмена занял первые места среди младших и старших юношей соответственно. Краснодарец В. Голуб и Сергей Пугачиз Петербурга стали победителями в своих классах. Самая юная участница Ника Жуковская (8 лет) из Минска заняла 2-е место, опередив многих юношей.



2-й этап Кубка ДОСААФ Россия - Белоруссия!

Автор: Administrator

26.09.2021 20:38 - Обновлено 26.09.2021 20:38

